



కాషాయమైన కొండగట్టులు



- రామనామ స్మరణంతో మార్కొగుతున్న పరిసర ప్రాంతాలు..
- దారులన్నీ కొండగట్టు వైపే...
- నేడే హనుమాన్ జయంతి



కేజిఎఫ్ను తలపిస్తున్న రామగుండం

- కోట్ల రూపాయల మట్టి అక్రమ రవాణా
- అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల సహకారంతో యధేచ్ఛగా దందా.!?
- రామగుండంలోని చెరువులకు మాత్రమే అనుమతుల ఆంతర్యం ఏమిటో...
- పాంచి ఉన్న భారీ ప్రమాదం

2 లో..

సూర్య-గోదావరిఖని.

8 లో..



విద్య మా హక్కు

సర్వ శిక్షణ అభియానం

అందరూ చదవాలి-అందరూ ఎదగాలి

బడిబాట లీ షెడ్యూల్ చేయాలి

- ఎండలకు జంకుతున్న టీచర్లు

సూర్య హనుమాన్ ప్రతి విద్యా సంవత్సర ప్రారంభంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులను చేర్చించడం కోసం ప్రభుత్వం నిర్వహించే బడిబాటను ఎండల తీవ్రత దృష్ట్యా లీ షెడ్యూలు చేయాలని పలు ఉపాధ్యాయ సంఘాలు కోరుతున్నాయి. ప్రతి ఏడాది జూన్ 1 నుండి గాని, జూన్ 7 నుండి గాని జయశంకర్ బడిబాట కార్యక్రమాన్ని విద్యాశాఖ నిర్వహించేది. బడిబాట కార్యక్రమంలో రోజుకు ఒక విధమైన కార్యక్రమాన్ని ఇచ్చి ఆయా గ్రామాల్లో ఉపాధ్యాయులు ప్రజాప్రతినిధులచే సమావేశాలతో పాటు వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించేవారు. ఈ ఏడాది కూడా ప్రభుత్వం జూన్ నెల 3 నుండి 19 వరకు బడిబాట నిర్వహించాలని ప్రతిపాదించింది. కానీ ఈ ఏడాది మూర్తి నుండే ఎండలు దండిగా ఉండడం మే నెల చివరి రోజుల్లో కూడా 46 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదవుతుండడం జరుగుతుంది.



2 లో..

అందని వేతనాలు తీరని నెతలు

- దుర్భర స్థితిలో పారిశుధ్య కార్మికులు
- నెలల తరబడి జీతం కోసం ఎదురుచూపులు

సూర్య ఎల్కార్మికులు నెలల తరబడి వేతనాలు అందక పోవడంతో పారిశుధ్య కార్మికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. పంచాయతీలను శుభ్రంగా ఉంచాలని ఆంక్షలు విధించే అధికారులు, పాలకులు నెలనెలా జీతాలు అందించడంలో మాత్రం అలసత్వం వహిస్తున్నారని కార్మికులు ఆ వేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నెలల తరబడి జీతాలు లేక జీవితాలు గడుపుతున్న పారిశుధ్య కార్మికులు తమ జీతాలు ఎప్పుడొస్తాయని కార్యదర్శులను వేడుకుంటున్నారు. మండల వ్యాప్తంగా 200 పైగా మంది పరిశుధ్య కార్మికులు విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. రెక్కాడితే గాని డొక్కాడని సదరు కుటుంబాల దీనస్థితిని చూస్తున్న కొంతమంది కార్యదర్శులు అప్పులు తెచ్చి,



సొంత జీతాల్లోంచి వేతనాలు చెల్లిస్తున్న ఉదంతాలు కూడా ఉన్నాయి. ఎమర్జెన్సీ విధులను అనారోగ్య పరిస్థితులను తట్టుకుని చేస్తున్నప్పటికీ వేతనాలు అందకపోవడంతో అప్పులు తెచ్చి కిరణ సామాను కొనుక్కునే పరిస్థితి ఉందని ఆవేదనగా చెబుతున్నారు. ఒకటో తేదీన వేతనాలు ఇస్తున్నామని ప్రభుత్వం చెబుతున్నప్పటికీ మళ్లీపర్సన్ వర్కర్లు మాత్రం నాలుగు నుంచి ఐదు నెలల జీతాలు అందడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పారిశుధ్య కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించి వెంటనే తమకు జీతాలు విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. దీనిపై ఎంపీడివో సత్యయ్య ను వివరణ కోరగా చిన్న అమౌంట్ ఉన్న గ్రామపంచాయతీలకు క్రియర్ అవుతున్నాయి. పెద్ద పంచాయతీల (మిగతా 2లో)



మండలంలోని యదేచ్చగా సాగుతున్న మట్టి దండా ? -నియంత్రించలేని రెవెన్యూ అధికారులు ?

సూర్య ఎండపల్లి



ఉమ్మడి వెల్లటూర్ మండలం నుండి నూతన మండలం గా పురుడు పోసుకున్న ఎండపల్లి నూతన మండలానికి ప్రభుత్వం మొదటి కార్యాలయంగా తాహసీల్దార్ కార్యాలయం ఏర్పాటు చేయగా మొదటి తాహసీల్దార్ గా మెండి ఉదయ్ కుమార్ ను నియమించారు. మౌలిక వసతుల కల్పనలో ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించక పోయినా అప్పటి తాహసీల్దార్ దాతల సహకారంతో విరాళాల సేకరణ తో కార్యాలయానికి వసతులు సమకూర్చారు. దరి

దాపుగా 13 నెలలు పనిచేసిన వేతనం కూడా రాక పోయినా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ఫోన్ లో ప్రజల సమస్యలపై స్పందిస్తూ సేవలు అందించటం లో మండల ప్రజల మన్ననలు పొందారు. ఎన్నికల సమయంలో తాహసీల్దార్ బదిలీ తో సేవలకు ఆటంకం కలిగింది. కొడి మ్యాల తహసీల్దార్ గా పనిచేసిన తాహసీల్దార్ ను ఇక్కడ బదిలీ పై కేటాయించినా తన అయిష్టంగానే విధుల్లో చేరారని బహిరంగ గానే ప్రజలు ర్పించుకుంటున్నారు. సామాన్య ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండక ఫోన్ లో కూడా సదరు అధికారి స్పందించడం లేదని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. మండల వ్యాప్తంగా అక్రమ వ్యాపారాలైన అక్రమ ఇసుక, మట్టి వ్యాపారాలను అరికట్టడం లో ముఖ్య పాత్ర పోషించే తహసీల్దార్ కు ప్రజలు సమాచారం అందించినా స్పందించడం లేదనే ఆరోపణలు సర్వత్రా వ్యక్తం అవుతున్నాయి. దీంతో అక్రమారుల వ్యాపారం మూడు పువ్వులు

ఆరు కాయలు గా సాగుతుందనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. దీనిపై ప్రజలు వివరణ కోరితే తనకు ప్రభుత్వం బీ ఎన్ ఎన్ ఎల్ మొబైల్ సర్వీస్ కేటాయించిందని ఎప్పుడూ సిగ్నల్ ఉండదని నిర్లక్ష్యపు సమాధానం ఇవ్వడం కొనమెరుపు. మండల ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చినా పెద్ద దిక్కుగా వ్యవహరించే అధికారి తీరు పై ఉన్నతాధికారులు చర్యలు తీసుకొని ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



నరసింహుని సన్నిధిలో చీఫ్ పోస్ట్ మాస్టర్ జనరల్ పూజలు సూర్య ధర్మపురి



ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం ధర్మపురి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామిని తెలంగాణ రాష్ట్ర పోస్టల్ డిపార్ట్మెంట్ చీఫ్ పోస్ట్ మాస్టర్ జనరల్ విద్యాసాగర్ రెడ్డి శుక్రవారం కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వీరికి దేవస్థానం సాంప్రదాయ ప్రకారం మేళతాళాలతో స్వాగతం పలికారు. స్వామి వారిని దర్శించుకున్న ఆయనను వేదపండితులు, అర్చకులు ఆశీర్వాదించగా దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి సంకటాల శ్రీనివాస్ స్వామి వారి ప్రసాదం, చిత్రపటాన్ని అందజేసి శేష వస్త్రంతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం వేదపండితులు బొజ్జ రమేష్ శర్మ, సూపరింటెండెంట్ డ్యావల్ల కిరణ్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ అలువాల శ్రీనివాస్, అర్చకులు నంభి నరసింహ మూర్తి, జగిత్యాల, ధర్మపురి పోస్టల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ధర్మపురిలో భక్తుల రద్దీ



పోలీస్ అధికారుల సేవలు స్ఫూర్తివంతం

-పదవి విరమణ అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో సంతోషంగా గడపాలని ఆకాంక్ష -అదనపు ఎస్పీ వినోద్ కుమార్

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి

విధి నిర్వహణలో అందరి మన్ననలు అందుకొని పదవీ విరమణ పొందిన ఏ.ఎస్.ఐ సత్య నారాయణ సేవలు పోలీసులకు స్ఫూర్తివంతమని అదనపుఎస్పీ వినోద్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం పదవీ విరమణ చేసిన ఏఎస్ఐ సత్యనారాయణను శాలువా, పులమాలలతో ఘనంగా సత్కరించి జ్ఞాపికను అందజేశారు. జిల్లా పోలీసు ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన పదవీ విరమణ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన అదనపు ఎస్పీ ఈ కార్యక్రమాన్ని



ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ఎన్నో రకాల పాటు కుటుంబాలకు దూరంగా ఉంటూ ప్రజలకు సేవలందించడం ఎంతో గర్వకారణమన్నారు.

ప్రతి ఉద్యోగి జీవితంలో పదవీ విరమణ తప్పదని అన్నారు. సుమారు 35 సంవత్సరాల సర్వీస్ పూర్తి చేసిన ఏ.ఎస్.ఐ సత్యనారాయణ సేవలను ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేస్తూ వారి అనుభవం, సేవలు భవిష్యత్ తరాలకు ఎంతో స్ఫూర్తివంతంగా నిలుస్తాయని చెప్పారు. పదవి విరమణ అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో అనందంగా వారి భావిజీవితం ఆయురారోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో గడపాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో RI జానీమియ, RSI లు కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

నకిలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవు -తాహిల్దార్ ఇట్యాల కిషన్

సూర్య తోర్రుట్ల



నకిలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవునని తహసీల్దార్ ఇటీయాల కిషన్ గురువారం పట్టణంలోని విత్తన అమ్మకాల దుకాణాల పైన తహసీల్దార్ తో పాటు వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీలో డీలర్ లకి నకిలీ విత్తనాలు అమ్మకూడదని ఆదేశించారు, విత్తనాలు అమ్మే టప్పుడు రైతులకు పూర్తి వివరాలతో కూడిన రసీదులు ఇవ్వాలని తెలిపారు, లూజు విత్తనాలు కానీ, నకిలీ విత్తనాలు కానీ అమ్మినట్లైతే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. తనిఖీలో డీలర్ ల రిజిస్టర్లు, స్టాక్ బోర్డు, లైసెన్సులు, ఇతర పాత్రలు మరియు గోడౌన్లు పరిశీలించారు. ముఖ్యంగా నకిలీ విత్తనాలు నిర్మూలన, ప్రధాన అంశంగా మండల రెవెన్యూ అధికారి కిషన్ , వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి నరేష్ తనిఖీలు నిర్వహించారు.

భానుడి ప్రతాపానికి వాహనాలు దగ్ధం

సూర్య జగిత్యాల

జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని బైపాస్ రోడ్ లో గల ద్విచక్ర వాహన మెకానిక్ తిట్ల అన్నేష్ ఇంటి ఆవరణలో శుక్రవారం ఎండ వేడిని తట్టుకోలేక సుమారు 20 ద్విచక్ర వాహనాలు పూర్తిగా దగ్ధమయ్యాయి. ఇంటిలోని సామాగ్రి కూడా దగ్ధమవగా సుమారుగా 10 లక్షల వరకు ఆస్తి నష్టం సంభవించింది. పైర్ సిబ్బంది వచ్చి మంటలను అదుపు చేశారు. నిరుపేద యువకుడు స్వయం ఉపాధి పొందుతూ ద్విచక్ర వాహనం మెకానిక్ గా జీవితం గడుపుతున్నాడు. అనుకోని సంఘటన వలన అతని కుటుంబం ఆర్థికంగా పూర్తిగా చితికి పోయే పరిస్థితి నెలకొంది. అధికారులు స్పందించి ఆదుకోవాలని బాధితుడు తిట్ల అన్నేష్ కోరుతున్నాడు.



ఈనెల 7న మండల సర్వసభ్య సమావేశం

సూర్య - తోర్రుట్ల

కోరుట్ల మండల సర్వసభ్య సమావేశం ఈనెల 7 శుక్రవారం ఉదయం 11:30 గంటలకు ఎంపీపీ తోట నారాయణ అధ్యక్షతన నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీడివో రామకృష్ణ తెలిపారు. ఇట్టి సమావేశానికి మండల ప్రాదేశిక నియోజకవర్గం అధికారులు సకాలంలో హాజరై సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

సర్వేయర్స్ తొలగించాలని జిల్లా అధికారులకు ఫిర్యాదు

సూర్య మల్లాపూర్

మండలంలోని ఓబులాపూర్ గ్రామ శివారులోని వివాదాస్పద సర్వేనెంబర్ 49 భూ కొలతల విషయంలో సర్వేయర్ రవి ఉన్నతాధికారులను తప్పదోవ పట్టిస్తున్నాడనే ఆరోపణ తో అతన్ని విధుల నుంచి తొలగించాలని జిల్లా కలెక్టర్, డివిషన్ ల్ ఇంజనీర్ భూ కొలతలు, రికార్డు ల శాఖ అధికారుల కు ఓబులాపూర్ గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ ఆన్లైన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. అయితే గతంలో కొలతలు సరిగా నిర్వహించలేదని తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఓబులాపూర్ గ్రామస్థులు నిరసన వ్యక్తం చేసిన విషయం తెలిసినదే కాగా శుక్రవారం మళ్లీ కొలతలు నిర్వహించేందుకు డివి వెళ్లగా టీ పహాని తో కాకుండా గ్రామ నక్ష తో వివరిస్తూ పక్క సర్వే నెంబర్ లు 41, 45, 46, 47, 48లను చూపుతూ సర్వేయర్ రవి తప్పదోవ పట్టించారని మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో కూడా ఆ అధికారి వైఖరి వివాదాస్పదంగానే వుందని మల్లాపూర్ మండల విధుల నుండి తొలగించి ప్రభుత్వ సర్వేయర్ నియమించాలని ఆన్లైన్ ఫిర్యాదులో కోరారు.



మధ్యం మత్తులో యువత చిట్ట...

- మధ్యానికి బానిసై చిద్రమవుతున్న జీవితాలు.. - డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడ్డ తీరు మారని వైనం. - మధ్యం అతి వేగంతో ఎక్కువ ప్రమాదాలు

సూర్య గంభీరావుపేట

మధ్యం, పొగ, మత్తు పదార్థాలకు బానిసలై యువత ప్రమాదాలకు గురి అర్ధాంతరంగా తమ ప్రాణాలను పోగొట్టుకుంటున్నారు. మధ్యం పొగ మత్తు సేవించడం వల్ల యువత బంగారు భవిష్యత్తును చేజిక్కుతూ నాశనం చేసుకుంటున్నారు. ఆర్థికంగా సామాజికంగా దెబ్బతినడమే కాకుండా ఆరోగ్య సమస్యలు తలెత్తి పేద కుటుంబాలు ఆర్థిక ఇబ్బందులతో చిన్న భిన్నమయ్యే ప్రమాదం ఎంతో ఉంది. తాగిన మైకంలో యువత గొడవలు పడటం అతివేగంతో వాహనాలు నడిపి రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురి కావడం జరుగుతుంది. కుటుంబ కలహాలు దొంగతనాలు మహిళల పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించడం లాంటివి నిత్యం ఏదో ఒకచోట జరుగుతూనే ఉన్నాయి. గతంలో గంభీరావుపేట మండలంలో యువకులు మధ్యం తాగి పెళ్లి వేడుకలలో గొడవలు పెట్టుకుని కేసులు నమోదైన సందర్భాలు సంఘటనలు కూడా ఉన్నాయి. బాగా చదువుకుని ప్రయోజకులు



అవుతారని, కన్నవారి కలలు నిజం చేస్తారని అనుకుంటే కొందరు కన్నవారికి భారం అవుతున్నారు. తెలిసి తెలియని వయసులో తాగుడుకు మధ్యానికి పొగకు మత్తుకు బానిసలై జీవితాలను చేతులారా చేజూర్చుకుంటున్నారు. పోలీసులు ప్రతిరోజూ డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్ట్ లు నిర్వహిస్తున్నప్పటికీ యువత తీరు మారడం లేదు. బాగా చదువుకొని రాబోయే తరానికి బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేయాలని ఆశిద్దాం.

యువత బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేయండి

యువత మధ్యానికి పొగకు బానిసలై జీవితాలను కోల్పోవద్దు. మధ్యం మత్తులో గొడవలు పడటం వలన క్రిమినల్ కేసులు నమోదైతే జీవితాలను నాశనం చేసుకున్న వారవుతారు. మధ్యానికి పొగకు బానిసలై అనారోగ్యం పాలు కావొద్దు. మంచి జీవితాలను లక్ష్యంగా ఎంచుకొని యువత ముందుకు వెళ్లాలి. మైనర్లకు వాహనాలు ఇస్తే యజమానులపై కేసులు నమోదు చేస్తాం. యువత రోడ్డు ప్రమాదాల బారిన పడి కుటుంబానికి దుఃఖాన్ని మిగలల్పా కూడదు. యువత చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండి మంచి భవిష్యత్తును ఎంచుకోవాలి.

- బి.రామ్మోహన్ ఎస్ఐ, గంభీరావుపేట



అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఖ్యాతిని గడించాలి

- కరీంనగర్ సత్తా చాటాలి - గెలుపు-ఓటములను సమానంగా స్వీకరించాలి - మాస్టర్ అడ్డెటిక్స్ కు ఎంపికైన క్రీడాకారులను అయోధ్యకు సాగనంపిన ఆది శ్రీనివాస్ సూర్య వేములవాడ



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో శుక్రవారం ఉదయం ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని అయోధ్యలో ఈనెల 5 నుంచి 7 వరకు జరిగే ఇంటర్నేషనల్ మాస్టర్ అడ్డెటిక్స్ కు ఎంపికైన ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా క్రీడాకారులను జెండా ఊపి సాగనంపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ మాస్టర్ అడ్డెటిక్స్ క్రీడలకు ఉమ్మడి కరీంనగర్ క్రీడాకారులు ఎంపికవడం హర్షణీయమని, క్రీడల్లో మన కరీంనగర్ సత్తా ఎంటో చూపాలని, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఖ్యాతిని గడించాలన్నారు. క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని, యువత చదువుతో పాటుగా అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని, క్రీడల్లో గెలుపు-ఓటములను సమానంగా స్వీకరించాలని, అదే స్ఫూర్తి ని నిజ జీవితంలో అలవర్చుకుంటూ ముందుకు సాగాలని యువతకు పిలుపునిస్తూ ఆది శ్రీనివాస్ క్రీడాకారులకు "ఆల్ ద బెస్ట్" తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బింగి మహేష్, పట్టణ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కనికరపు రాకేష్, అన్నారం శ్రీనివాస్, క్రీడాకారులు (రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా) మాస్టర్ అడ్డెటిక్స్ కార్యదర్శి జి. శేఖర్, జాయింట్ సెక్రటరీ చింతలపల్లి మునిందర్ రెడ్డి, (పెద్దపల్లి) కార్యదర్శి కె.మహేందర్ రెడ్డి, అడ్డెటివ్ కమిటీ రామానుజమ్మ, నాయిని శంకర్, అబ్దుల్ హరస్, లక్ష్మణ్, కమల్, జవ్వాబ్ లక్ష్మణ్ లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేరుకు పోయిన చెత్త కుప్పలు...

- పారిశుద్ధ కార్మికులకు జీతాలు చెల్లించండి. - బిజెపి మండలాధ్యక్షుడు గంట అశోక్

సూర్య గంభీరావుపేట

గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంలో ప్రధాన రహదారి తో పాటు కాలనీలలో చెత్తకుప్పలు పేరుకుపో యాయని పారిశుద్ధ కార్మికులకు నాలుగు నెలల నుండి జీతాలు ఇవ్వ కపోవడంతో విధులకు రావ డం లేదని బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గంట అశోక్ మండి పడ్డారు. విలేజ్ కరల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, విధుల్లో చెత్త సేకరణ తరలింపు జరగకపోవడంతో ఎక్కడి చెత్త అక్కడ పేరుకుపోయింది. ఇళ్లలో చెత్తను రోడ్లపైకి తెచ్చి పడేస్తున్నారు దీంతో ప్రధాన కూడలల్లో చెత్తకుప్పలు దర్శనమిస్తున్నాయి. వీటిని కుక్కలు పండులు పశువులు చిందరవందర చేయడం చెత్త నుంచి తీవ్ర దుర్వాసన వేద జల్లుతోందని ప్రజలు రోగాల బారిన పడుతున్నారని, అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల ఎక్కడి చెత్త అక్కడ పేరుకు పోయిందని, మురికి కాలువలు కంపు కొడుతున్నాయని అన్నారు. మంచినీటి సరఫరా చేయకపోవడం పారిశుద్ధ్య నిర్వహణ చేపట్టకపోవడం వల్ల ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ప్రత్యేక అధికారులు సమస్యపై దృష్టి సారించి పారిశుద్ధ కార్మికులకు వెంటనే జీతాలు చెల్లించి మండలంలో పేరుకుపోయిన చెత్తను తొలగించాలని లేనియెడల భారతీయ జనతా పార్టీ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమం చేపడతామని హెచ్చరించారు. స్థానిక ఎంపీటీసీ రాజేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శుభకార్యంలో పాల్గొన్న మనోహర్ రెడ్డి

సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ పట్టణంలోని భగవంతురావు నగర్ లో జరిగిన "ఎన్యం" వారి శుభకార్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. వారి వెంట కౌన్సిలర్ గోలి మహేష్, బొందిల శ్రీనివాస్, గుడిసె దేవరాజు తదితరులు ఉన్నారు.



పీసీసీ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ గా కనగల్ల వాసి నియామకం

సూర్య తోనరావుపేట

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం కనగల్ల గ్రామానికి చెందిన మహ్మద్ ఇనాయతుల్లాను ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ గా నియమించారు. గ్రామానికి చెందిన ఇనాయతుల్లా పిసిసి లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ గా నియమితులు కావడంతో గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కోనరావుపేట మండలం కనగల్ల గ్రామానికి చెందిన మహ్మద్ ఇనాయతుల్లా ఎంపి, ఎల్ఎల్పీ, బీజేపీ చదివి రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీ మెంబర్ బోర్డ్ గవర్నర్, స్పెషియల్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ గా విద్యావంతుల వేదికలో పనిచేశారు. ప్రస్తుతం హైకోర్టు న్యాయవాదిగా కొనసాగుతున్న ఇనాయతుల్లా పీసీసీ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ గా నియమితులు కావడంతో గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



పోచమ్మ బోనాల ఉత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ఆది సూర్య చంద్రుర్



చంద్రుర్ మండల కేంద్రంలోని మున్నూరు కాపు సంఘ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రోజున నిర్వహించిన పోచమ్మ బోనాల ఉత్సవం లో వేములవాడ శాసనసభ్యులు ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డప్పు వాయిద్యాల మధ్య బైండ్ వాళ్ళ కోలాటాల మధ్య ప్రతి మున్నూరు కాపు మహిళా సోదరీమణులు బోసం ఎత్తి పోచమ్మ తల్లికి బోనాలు సమర్పించడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని అమ్మవారి కృపా కలాక్షములు మున్నూరు కాపు సంఘంతో పాటు మండల ప్రజలందరిపై ఉండి సకాలంలో వర్షాలు పడి పంటలకు కొడువ లేకుండా తల్లి సల్లంగా చూడాలని ప్రార్థించినట్లు ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చింతపంటి రామస్వామి మున్నూరు కాపు ప్రెస్ క్లబ్ జిల్లా అధ్యక్షులు రాచర్ల రాజు ప్రెస్ అకాడమీ రాష్ట్ర నాయకులు రాచర్ల లక్ష్మీనారాయణ కుల సంఘ నాయకులు దారం రామచంద్రం పోన్ శెట్టి సురేష్ ఫోన్ చెట్టి మహేష్ ఫోన్ చెట్టి తిరుపతి ఉలిసే గిరి ప్రసాద్ లోలపు శేఖర్ లోలపు వేణు తోట శ్రీనివాస్ కుల సంఘ సభ్యులు మహిళలు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

పదవీ విరమణ చేసిన రాజన్నాలయ ఎలక్టికల్ ఏకా శేఖర్

సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఎలక్టికల్ ఏ.ఈ.గా విధులు నిర్వహిస్తున్న డి. శేఖర్ శతవారం తన పదవీ విరమణ సందర్భంగా ఆలయ ఈ.ఓ.రామకృష్ణ తన కార్యాలయంలో శేఖర్ ను శాలువాతో సత్కరించి సన్మానించారు. అనంతరం ఆలయ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు సంకెపల్లి హరికిషన్, గౌరవ అధ్యక్షుడు సీరిగిరి శ్రీరాములు, కార్యదర్శి కూరగాయల శ్రీనివాస్, ఈ.ఈ. రాజేష్, ఏ.ఈ.ఓ.నవీన్, నమిలకొండ రాజేశ్వర్, కట్టూరు వెంకన్న, తదితర ఉద్యోగులు శాలువాతో శేఖర్ ను ఘనంగా సత్కరించారు.



రాజన్నను దర్శించుకున్న సిరిసిల్ల రూరల్ సీఐ సదన్ కుమార్

సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారిని సిరిసిల్ల రూరల్ సీఐ సదన్ కుమార్ కుటుంబ సమేతంగా శుక్రవారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అధికారులు ఆశీర్వాచన మండపంలో స్వామి వారి ఆశీర్వాచనం కల్పించారు. అనంతరం స్వామివారి లద్దా ప్రసాదం అందజేశారు.



పొగాకు ఉత్పత్తుల వాడకం ఆరోగ్యానికి హానికరం...

- జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ప్రమోద్ కుమార్

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినధి

మన ఆరోగ్యానికి తీవ్రంగా హానికరమైన పొగాకు వాడకాన్ని నివారించాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ప్రమోద్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ ప్రమోద్ కుమార్ పొగాకు వ్యతిరేక దినోత్సవం సేవధ్యంలో జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. పెద్దపల్లి పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నుంచి రంగంపల్లి మీదుగా కమాన్ వరకు, కమాన్ నుంచి మల్లీ పెద్దపల్లి పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వరకు అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత సంవత్సరం పొగాకు వ్యతిరేక దినోత్సవం ఢిమ్ అయిన పొగాకు సంస్థల జోక్యం నుండి పిల్లలను రక్షించడం దిశగా అవగాహన కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. పొగాకు ఉత్పత్తుల నిషేధ చట్టం పై



అవగాహన కలిగి అందులోని నిబంధనలు ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలని, పొగాకు ఉత్పత్తుల నిషేధ చట్టాల ప్రకారం బహిరంగ ప్రదేశాలలో పొగాకు సేవించడం నిషేధమని అతిక్రమించిన వారికి జరిమానాతో పాటు జైలు శిక్ష విధించే బదుతుందని అన్నారు. పొగాకు ఉత్పత్తులు ధూమపానం ద్వారా గాని లేదా నోటి ద్వారా గాని ఏ విధంగా సేవించిన ప్రమాదకరం వీటి వలన క్యాన్సర్ వ్యాధికి గురి అయ్యే అవకాశం ఎక్కువని, అందుకే మన జిల్లా ప్రజలకు పొగాకు వాడకం వలన కలిగే నష్టాలను అర్థం చేసుకొని

పొగాకు వాడటం అలవాటు ఉన్నవారు, పొగాకు మానేసి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలని కోరారు. అనంతరం వైద్యారోగ్య సిబ్బందిచే పొగాకు ఉపయోగించడం అని, పొగాకు వాడకాన్ని నిరోధించుటకు ప్రేరేపిస్తామని ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రామ్ అధికారి (ఎన్.సి.డి)డా. ఆర్. రాజమౌళి, జిల్లా కన్వీనర్ (ఐ.ఆర్.సి.ఎస్) కావేటి రాజగోపాల్, స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యులు డా. శ్రీవత్, డా. మమత, డా.స్వప్న, యం.ఎల్.హెచ్.పి. లు, డా.అభినయ్, డా. కీర్తన, డా. స్వాతి, యస్. వెంకటేశ్వర్లు, డిప్యూటీ డెమో టి. రాజేశ్వర్, తిరుపతి రెడ్డి, ఎన్.సి.డి. ప్రోగ్రామ్ కో-ఆర్డినేటర్ లు, శ్రీ యం. సాంబయ్య, యం.పి.హెచ్. ఇ.ఓ లు రాగినేడు, రాఘవాచార్ యం.ఎల్.హెచ్.పి.లు, సూపర్ వైజర్ లు, ఎఎన్ఎమ్ లు ఆశలు పాల్గొన్నారు.

పదవి విరమణ సత్కారం...

సూర్య చిగురుమామిడి...

చిగురుమామిడి మండలం ముదిమాణిక్యం గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి మహమ్మద్ ఇసాక్ ఖాన్ పదవి విరమణ వేడుకలను శుక్రవారం మండల పరిషత్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. 33 సంవత్సరాలుగా ఇసాక్ కాని సేవలు అభినందనీయమని తెలిపారు. విరమణ పొందిన ఉద్యోగులు సమాజసేవలో భాగస్వామ్యం కావాలని ప్రతి ఉద్యోగికి పదవి విరమణ తప్పనిసరి అని చిగురుమామిడి ఎంపీపీ కొత్త వినీత శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ పదవి విరమణ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎంపీపీ వినీత రెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ కార్యదర్శి ఇసాక్ ఖాన్ 10సంవత్సరాలు పట్టు పరిశ్రమలో పట్టు రైతులకు ఎన్నో సేవలు అందించి, గ్రామాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా 23 సంవత్సరాలుగా గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శిగా విధులు నిర్వహించడం గొప్ప విషయం అన్నారు. ఎక్కడ ఎలాంటి రీమార్క్ లేకుండా ఇసాక్ తన విధులను నిర్వహించారని గుర్తు చేశారు. పలువురు మాట్లాడుతూ ప్రజలతో మామకమవుతూ ప్రజలకు ఏ అవసరం ఉన్న తప్పదైన శైలిలో స్పందిస్తూ ఉండే ఇసాక్ ఖాన్ ఉద్యోగ విరమణ పొందడం బాధాకరమైనప్పటికీ తప్పదని పేర్కొన్నారు. మండల పరిషత్ అధికారులు, సిబ్బంది, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు ఇసాక్ ఖాన్ సేవలను గుర్తు చేశారు. తనకు ఎల్లవేళలా సహకరించిన ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, నాయకులకు కార్యదర్శి ఇసాక్ ఖాన్ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఇసాక్ ఖాన్ దంపతులను శాలువలు కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మధుసూదన్, సూపర్వైజర్ కాజా మొయినుద్దీన్, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు, పలువురు మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పనులు

త్వరగా పూర్తి చేయాలి

- ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈడి ఎస్ నాగార్జున

సూర్య శంకరపట్నం

మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీవో నల్ల శ్రీ వాణి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నాడు అమ్మ వడి స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈడి ఎస్ నాగార్జున, సమావేశానికి హాజరై మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన అమ్మ ఒడి బడిబాట, కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల కేంద్రంలోని 24 పాఠశాలలో కనీస వసతులు కల్పించడంలో ముందస్తు చర్యలు తీసుకొని పాఠశాలలను పరిశుభ్రతగా ఉంచాలని విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని జూన్ రెండవ తేదీ లోగా అంబాలాపూర్, కరింపేట్, వివిధ గ్రామాల పాఠశాలల పెండింగ్ మరమ్మత్తు పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులకు తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో హెచ్ఎం లు, ఎంఈఓ, ఏఈ పాల్గొన్నారు.

పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ ను గుర్తించిన సిఈఐఆర్ పోర్టల్

-రామగిరి ఎస్సెి కాలనీ సందీప్ కుమార్

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

రామగిరి మండలం సెంటినెల్ కాలనీలోని జేఎన్టీయూ కళాశాలకు చెందిన పర్రే దీప్తి కుమార్ పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ ను సిఈఐఆర్ పోర్టల్ గుర్తించింది రామగిరి ఎస్సెి కాలనీ సందీప్ కుమార్ తెలిపారు. ఎస్సెి కాలనీ సందీప్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పర్రే దీప్తి కుమార్ తన సెల్ ఫోన్ (వివో) దాదాపు 13.03.2024న రోజుల క్రితం పోయిందని సిఈఐఆర్ పోర్టల్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేసారని, వారి యొక్క మొబైల్ ఫోన్ ను సిఈఐఆర్ పోర్టల్ ద్వారా గుర్తించి తిరిగి వెంటనే వాటిని స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. మొబైల్ ఫోన్ బాధితుడిని పిలిచి పోలీస్ స్టేషన్ లో అందజేయడం జరిగింది. ఎవరైనా సెల్ఫోన్ పోగొట్టుకున్న ఎదల వెంటనే అట్టి వివరాలను సిఈఐఆర్ పోర్టల్ లో నమోదు చేస్తే అట్టి ఫోన్లను గుర్తించడానికి అవకాశం ఉంటుందని, అంతేకాకుండా ఎవరికైనా మొబైల్ ఫోన్లు దొరికితే వాటిని వెంటనే పోలీస్ స్టేషన్ లో అందజేయగలరని ఎస్సెి కాలనీ సందీప్ కుమార్ తెలిపారు.



లన్నకృష్ణల్లో అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

సూర్య వీణవంక

వీణవంక మండలం లన్నకృష్ణల్లో గ్రామానికి చెందిన దాసారపు శ్యామ్, ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి వీరాభిమాని శుక్రవారం తెల్లవారుజామున అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. గ్రామ నాయకుల ద్వారా సమాచారం అందుకున్న ఎమ్మెల్యే లన్నకృష్ణల్లో గ్రామానికి చేరుకొని మృతుని కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి అంత్యక్రియల్లో పాల్గొని పాడే మోశారు. ఆయన వెంట ఎంపీపీ ముసివట్ల రేణుక తిరుపతి రెడ్డి, విండో చైర్మన్ భాస్కర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ నీల కుమార్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ వారం భాను చందర్, మధు తో పాటు వివిధ గ్రామాల నేతలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



భీరన్న బోనాల వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి

సూర్య ముజురాబాద్

గొల్ల కురుమల ఆరాధ్య దైవమైన భీరన్న బోనాల పండుగ వీణవంక మండలం గంగారం గ్రామంలో ఇంటికో బోనం ఎత్తుకొని దప్పు చప్పుళ్ళు, నృత్యాల నడుమ గ్రామ శివారులో గల భీరన్న దేవాలయానికి భక్తులు చేరుకొని నైవేద్యం సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. సమాచారం అందుకొన్న ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి గంగారంలో గల భీరన్న గుడికి చేరుకోగా కుల పెద్దలు ఘన స్వాగతం పలికి శాలువాతో సన్మానించారు. అనంతరం ఆయన భీరన్నకు మొక్కులు చెల్లించుకొన్నారు. ఆయన వెంట ఎంపీపీ ముసివట్ల రేణుక తిరుపతి రెడ్డి, విండో చైర్మన్ భాస్కర్ రెడ్డి తో పాటు ఎంపీటీసీ కాసం వీరాంజనేయ, మండల రైతు మాజీ కో ఆర్డినేటర్ తిరుపతి రెడ్డి, వివిధ గ్రామాల నేతలు ఉన్నారు.



అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన ప్రణవ్ బాబు

సూర్య వీణవంక

వీణవంక మండలం లన్నకృష్ణల్లో గ్రామానికి చెందిన దాసారపు శ్యామ్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయాలు తెలుసుకున్న ముజురాబాద్ ఇంచార్జి వాడితల ప్రణవ్ బాబు రూ. 5000 ఆర్థిక సహాయాన్ని తన అనుచరులతో పంపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు దాసరపు ప్రభుదాస్, మాజీ సర్పంచ్ సుజాత లక్ష్మణ్, మద్దుల ప్రశాంత్, దాసరపు రాకేష్, మర్రి రాజు, దోమకొండ రవీందర్, కూర రాజిరెడ్డి, మేకల కోమల్ రెడ్డి, చంద్రయ్య, దాసరపు ఇసాక్, కార్తిక్, ప్రకాష్, అజయ్, వంశీ, బాలు, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీనీవేసేవే మీధీవేసేవే

- వారసంత లో ఉచిత నీటి పంపిణీ

సూర్య వీణవంక

చలివేంద్రం అనేది ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు దాతల సహాయంతో ఏర్పాటు చేయబడిన ఉచిత మంచినీటి కేంద్రం. కానీ మానవసేవే మాధవసేవే అని అనుకునే పలువురు ప్రజల దాహార్తిని తీర్చడం కోసం సొంత ఖర్చులతో ఉచిత మంచినీటిని ఈ ఎండాకాలం దృశ్య పంపిణీ చేస్తున్నారు. వివరాల ప్రకారం.... కుల మతాలకు అతీతంగా చల్లారు మదర్నా వారు ప్రతి శుక్రవారం వీణవంకలో జరుగుతున్న సంతలో ప్రజలను ఉద్దేశించి చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసే ప్రజలకు దాహం తీరుస్తున్నారు. సంతకు వచ్చిన మండల ప్రజలు వారి దాహార్తిని తీర్చుకొని సంతోషం వ్యక్తం చేసి ఉచిత నీటిని పంపిణీ చేసిన వారిని అభినందిస్తున్నారు. ఇలాంటి మంచి కార్యక్రమాలు చేసే వేసవిలో ప్రయాణికులకు ఆసరాగా నిలవాలని తెలిపారు.



జడ్పీ డిప్యూటీ సీఈఓకు ఘన సన్మానం

- లిటైర్మెంట్ సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానించిన ఆర్యవైశ్య నాయకులు

సూర్య కోరుట్ల అర్జన్

నిజామాబాద్ జిల్లా పరిషత్ ఉప ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి (డిప్యూటీ సీ.ఈ.ఓ) డొంటులు సుందర వరదరాజన్ అందించిన సేవలు అభినందనీయం అని పలువురు కొనియాడారు.



ఉప్పులపు భూపతి తదితరులు హాజరై ఘనంగా సన్మానించారు. డిప్యూటీ సీఈఓ సుందర వరదరాజన్ ను వారి సతీమణి అమర్ రాణిలను పూలమాలలు శాలువాలతో సత్కరించి, జ్ఞాపికను బహూకరించారు.

సుందర వరదరాజన్, ఎలాంటి రిమార్స్ లేకుండా పంచాయతీరాజ్ శాఖలో 35 సంవత్సరాల సర్వీస్ ను పూర్తి చేసుకోవడం ఎంతో గొప్ప విషయమని అతిథులు అభినందించారు.

సాయి నాధుని సన్నిధిలో దేవదాయ శాఖ సంయుక్త కమిషన్

సూర్య - కోరుట్ల



కోరుట్ల పట్టణంలోని శ్రీ సాయి రామ దేవాలయంలో శుక్రవారం దేవాలయ వార్షికోత్సవము సందర్భంగా దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ ప్రాంతీయ సంయుక్త కమిషన్ రామకృష్ణారావు స్వామివారి సేవలో పాల్గొన్నారు.

మహనీయుల ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి

సూర్య జగిత్యాల



దేశం కోసం సర్వస్యాన్ని అర్పించిన మహనీయుల ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సామాజిక సమరసతా వేదిక రాష్ట్ర ప్రతినిధి ఆకుతోట వెంకటరమణారెడ్డి అన్నారు.

తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలకు జాబితాపూర్వ మహిళ సంఘ సభ్యురాలి యూనిట్

సూర్య జగిత్యాల



హైదరాబాద్ లో జరిగే తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలకు జూన్ 2న జరిగే వేడుకలకు జగిత్యాల జిల్లా నుండి జగిత్యాల రూరల్ మండలం జాబితాపూర్వ గ్రామానికి చెందిన స్వశక్తి సభ్యురాలు భారతపు శ్యామల హెంబలెటి యూనిట్ ఎంపిక అయ్యింది.

పీదవి అనే మానసిక రోగం కల్పకుంట్ల కుటుంబం డిఎన్వి

- యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ముహమ్మద్ నసీర్

సూర్య కోరుట్ల అర్జన్

పీదవి అనే మానసిక రోగం కల్పకుంట్ల కుటుంబం డిఎన్వి అని యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ముహమ్మద్ నసీర్ అన్నారు.



రాష్ట్రాన్ని దివాలా చేయించిన ఘనత బి అర్ ఎస్ అసమర్థత ప్రభుత్వం ఘనత అని, కోరుట్ల నియోజకవర్గంలో టీటిడి కళ్యాణమండపాలు, షాదిఖానాలను పునరుద్ధరణ చేయకపోవడం, నడుస్తున్న చక్కెర ఫ్యాక్టరీ మూసివేసిన ఘనత, కమీషన్ల కోసం తక్కువ ధరకు ఖాదీభూముల అమ్మకం, తక్కువ ధరకు ఖాదీ భూములను లీజుకు ఇవ్వడం, నాడు డబ్బు కోసం ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో క్రాస్ ఓటింగ్ చేసిన ఘనం, ప్రతి పనిలో కాంట్రాక్టర్ల నుంచి కమీషన్లు వసూలు

చేసిన కమిషన్ రాజా కోరుట్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే కల్పకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు అని, ఆయన కమీషన్ల పర్యావేషానికి వారసత్వమే మన ప్రస్తుత కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్పకుంట్ల సంజయ్ అని అన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు డ్రెసులు సకాలంలో అందేలా చర్యలు

- జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ అధికారి సంపత్ రావు

సూర్య జగిత్యాల

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అందించే డ్రెసులు సకాలంలో అందేలా చూడటం జరుగుతుందని, అందుకోసం ఆయా మండలాలలో ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు మహిళ సంఘాల ద్వారా కుట్టించడం జరుగుతుందని ఇలాంటి అవకాశాల ద్వారా మహిళలకు మంచి ఆర్థిక ఉపాధి లభించడం జరుగుతుందని అన్నారు.



కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పోలీసులకు 2024 - అనువల్ స్పోర్ట్స్ మీట్ ముగింపు

ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మల్లీజోన్ ఐ.జె.- 1 ఎ. వి. రంగనాథ్, ఐపీఎస్ సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి



కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పోలీసులకు నివహిస్తున్న 2024 వార్షిక స్పోర్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ మీట్ శుక్రవారంనాడు కమిషనరేట్ పరేడ్ గ్రౌండ్ నందు ముగిసింది. ఇల్లి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మల్లీజోన్ ఐ.జె.- 1 ఎ. వి. రంగనాథ్, ఐపీఎస్. హాజరయ్యారు.

ఎమ్మెల్యే డా సంజయ్ కుమార్ మామిడి తోటలో అగ్ని ప్రమాదం

సూర్య జగిత్యాల

జగిత్యాల రూరల్ మండలం అంతర్గంలో ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్ మామిడి తోటలో శుక్రవారం ప్రమాదవశాత్తు నిప్పంటుకుని మంటలు చెలరేగాయి.

